Laboratérium II. ellendrzd mérés
(irasbeli rész)

2007. majus 11.

Név, Neptun-kod

labor (IB, IE, IL, V2[4] V2[5])

idépont (pl. H de.)

Y. | érdemjegy

A feladatok megoldasahoz csak papir, irészer, szamol6gép hasznilata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikAcié tiltott. A megoldasra fordithat6 ids: 100 perc. A feladatok egységesen 4 pontot érnek. Tértpont-
szamokat nem adunk, indoklas nélkiili eredményeket nem értékeliink. Az osztalyozas a kovetkezd ponthatarok

szerint torténik:

0..16 pont
17..23 pont
24..30 pont
31..37 pont

. 38..44 pont

elégtelen (1)
elégséges (2)
kozepes (3)
i6 ()

jeles (5)

Kérjiik, hogy a feladatok megoldasat arra a lapra irja, amelyen maga a feladat szerepel. A lap
masik oldala hasznalhat6, de ha a rendelkezésre allé hely nem elegendd, inkabb csatoljon egy
kiilon lapot a dolgozathoz, semmiképpen se irjon masik feladathoz tartozé lapra!

1. Adott az alabbi kapcsolas:

Az elemek értékei: Ry = 2.2 k2, Ry = 39 k2. Upe = +1.7 V, a miveleti er6sité idealisnak tekinthetd.

e Mekkora lesz az Uy;s fesziiltség?

e Hat4rozza meg R3 optimalis értékét!
o Hatarozza meg a kapcsolas fesziiltségerssitését dB-ben!

o Mekkora aram folyik az R; ellenallason?

2. Az alabbi tablazatban nyomtatott dramkori tervezéssel kapcsolatos allitasok talalhatok. Jeldlje a megfelels
oszlopban + jellel, hogy az allitas igaz vagy hamis!

allitas

igaz

hamis

A footprint jelentése: egy, az alkatrészre jellemz6 rézfélia-rajzolat

1 raszter = 0.1 col (2.54 mm) (Segitség: a normal DIP-tokozési
alkatrészek labtavolsaga 1 raszter

Az OrCAD szimulaci6kkal nem lehet frekvenciatartomanybeli
viselkedést szimulilni.

A gerber file-ok olyan informaciét tartalmaznak, amelyek
a gyartosorok kozvetlen vezérlésére szolgélnak.




Laboratérium II. frasbeli ellen6rzé mérés

3. 1 mV effektfv értékd, 1 kHz frekvencidja szinuszos jelet méﬁ‘mk. A mért jelforras és egy zavaré aramkor
kozott, kozos foldvezetékiikén Ry = 10 mQ-os konduktiv csatolas van. A zavaré sramkorben 100 mA effektiv
értékd, szintén 1 kHz frekvenci4ja szinuszos aram folyik. :
o Irja fel a voltmérére juto jel idofiiggvényét a fesziiltség és az Aram kozotti w = 0 és p = 180 fokos fazistolas
esetére! _

e Mekkora a voltmérd altal mutatott effektiv érték a két esetben?

4. Irja le a Hall-szond4s srammérs lakatfogd miikidési elvét, arra is kitérve, hogy hasznélhato-e egyeniramon.
Készitsen vazlatrajzot, amelyen a mérés szempontjaboél lényeges mennyiségeket feltiinteti!




Laboratorium II. irasbeli ellen6rzé mérés
5. Irja le, hogyan mérné meg egy linearis erdsit6 kimeneti és bemeneti ellenallasat savkozépi frekvencian!

6. Adott az alabbi, tranzisztorral felépitett kapcsolas:

O GND

GND O-
A kapcsolasban Ur = 12V, 1/wC = 0 és a tranzisztorra B=100,Ugeg =06 V.

e Hatérozza meg a tranzisztor munkaponti emitteraramat!
e Hatérozza meg a tranzisztor kollektora és a fold kozott mérhets fesziiltséget!
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7. Egy 12 bites, 0...2.5 V kimeneti tartomanyt DA-atalakfté mérési adatai a kovetkezdk: ofszethiba: 8 mV,
LSB érték: 607 uV. A kovetkezo értékeket meérjiik:

Bemeneti kod | Kimeneti fesziiltség
2047 - 1.2520 V
2048 1.2531 V

e Szamolja ki az integralis nemlinearitast (INL) mindkét pontban!
e Szamolja ki a differenciélis nemlinearitsst (DNL) a 2047-2048 kédvaltasnal!
Az eredményeket LSB-re viszonyitva adja meg!

8. Rajzoljon fel egy PLL-lel kialakitott PM-demodulator kimeneti jelének méréséhez sziikséges mérési elrende-
zést! Az abran jelenjen meg a PLL blokkvézlata, és nevezze meg az egyes egységeket szivegesen is!

9. A mérésben hasznalt Agilent jeIéeneré.tor kbzvetlen médon nem alkalmas digitalis modulaciék generilaséra.
Pontokba szedve ismertesse a TRF6900A IC mérése soran sziikséges FSK modulécié generalasanak modszerét!
Mekkora lesz az adatatviteli sebesség (a forras jelzési sebessége), ha a modul4ls frekvencia 10 kHz?
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10. Adja meg a terhelésbecslést tartalmazé diszkrét idejli szabélyozas felépitésének blokkvazlatst! Milyen
feltételezést tesziink a bemenetre Jjut6 terhelésrdl és mi az ebb6l kovetkezs jérulékos differenciaegyenlet? Ebben
az esetben héany pélust kell megadni a megfigyel6 tervezési specifikicio jéban, ha a szakasz harom idéallandéval
rendelkezik? Hogyan valasztja meg a megfigyelS el6irt polusait a zart kor eldirt (iranyithatésagi) polusaihoz
képest?

11. Adja meg soros szabslyozas esetén a zért (szabalyozott) rendszer atviteli fiiggvényét, ha a szabalyozé stviteli
fiiggvénye C(s), a folyamaté pedig P(s)! Sorolja fel, hogy milyen mindségi jellemzokkel lehet lefrni egy zért
szabélyozasi kor viselkedését!




